Bevezetd matematika 15.

A koordinata-geometria feladatokat Rabai Imre: Elemi matematikai példatar, Trigonometria-
koordinata-geometria példatarabol valogattam, vagy azok alapjan irtam.

10.

11.

12.

. Abrazolja derékszogi koordinatarendszerben azokat a pontokat, amelyek koordinatai ki-

elégitik a kovetkezs feltételeket:
@z+lzl=y+ly ()2 —yP=2-y (o) |z|+|y[=4
(d) |z| + |y| < 4 (e) (x=3)(y+5) <0 (f) 2? +y* <16 ésy > —a?+3

. Adott az ABCD négyzet. Irja fel a DA és CD vektorokat az AC és DB 4tlovektorok

segitségével!

Legyen () az AﬁC’D paralelogramma sikjaban egy tetsz6leges pont. Bizonyitsa be, hogy
QA+ QC =QB+QD.

Adott két pont:A(3; —1) és B(2;1). Hatarozza meg az A pont B-re vonatkoz6 tiikrképét!

Irja fel a megfelels egyenesek egyenletét a kovetkezs adatok alapjan! (Az adott pontok
az egyenes pontjai, v az egyenes iranyvektora, n az egyenes norméalvektora, m az egyenes
meredeksége.)

(a) A(2;-1), B(45)  (b) P(3,-2), v(2;3)

Hatérozza meg, hogy az axr —2y — 1 =0 és a 6 — 4y — b = 0 egyenesek az a és b milyen
értéke esetén

(a) metszik egymast, (b) parhuzamosak, (c) egybeestk!

Dontse el a kovetkezs kétismeretlenes masodfoki egyenletekrdl, hogy kor egyenletei-e! Ha
igen, akkor hatérozza meg a kor sugarat és kozéppontjat!

(a) 22 +y* —42 =0 (b) 2> + 3>+ 22— 10y +1=0

(¢) 22+ 92 + 10z — 4y +29 =0 (d) 22 +9y> =22+ 6y +15=0

Egy egyenesen fekszenek-e az A(0; —3), B(3;3) és C(5;7) pontok? Ha igen, hatarozza
meg az egyenes meredekségét! Milyen hosszi a BC' szakasz?

Adott az ABC haromszdg: A(4;6), B(—4;0),C(—1;—4). Irja fel

(a) az AB oldal egyenletét;
(b) a C csucshoz tartozo silyvonal egyenletét;
(c) az AB oldal felez6mer&legesének egyenletét!

Szamitsa ki a haromszog keriiletét!

Irja fel az A(—1;0), B(0;1), C(0;2) és D(0;0) pontokbél az z? + y*> = 2z kérhoz
htuzhato érintGk egyenletét!

Hatarozza meg, hogy a b milyen értékei mellett lesz az 2% + y? + 2z — 4y + 1 = 0 kornek
és a 3x — 4y = b egyenesnek 2, 1 vagy 0 k6z6s pontja!

Milyen r esetén lesz az 22 + y*> = r? és az (v — 2)? + (y — 4)? = 9 koroknek 0, 1 vagy 2
k6zos pontja?



